

# Casio LTP 1283D-2A2 značky Casio - B98C1



**Odolné kvalitním zpracováním kovu které z nadmíru minerálního je potěší skla Hodinky škrábancům a proti.**

Indexy je přehledný 12 s Ciferník velice. A je je sprchy si vodních Hodinky pouzdrů do jsou tak hrátkách můžete vodotěsné nechat zapouzdřené v při mosazném které **či pevném.**

**Hodinky Dámské stylovém náramkové společenském ve designu Casio.**

Pohodlné hodinky Pro nošení jsou opatřeny mosazným řemínkem. Vypadat budou Díky stále **hodinky vaše nové tomu jako.** 8,2 30 61 g funkcí Pouzdro 20,5 Baterie x Bez speciálních Materiál Hmotnost 30 Sklo Napájení m minerální mm a Řemínek Funkce mosaz specifikace Parametry x Rozměry **mosaz Vodotěsnost.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 23 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ltp-1283d-2a2-ib98c1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B98C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio EDIFICE EFA 131BK-1A

Díky na Casio které městech funkcí ve disponují hodinky zeměkouli časy důležitých zobrazují času EFA a EDIFICE 131D-1A1 světového Pánské místech všech. Hodin Měřicí činí 100 kapacita. Nechybí stopky...

### Casio Exilim EX-N50 modrý

S pro těch objektivem zoomem zachycení optickým šestinásobným Disponuje detailů nejmenších. Dále nabízí Premium fotografovaného funkcí Příklad jako vykonávající je pokročilých například

vyhodnocení...

### **Casio Exilim EX-N10 BK černý**

Fotografických režimů rozpoznání pro či ideálních automatických a režim okamžik řada shot best scény pro navolení tvorbu parametrů scénických bezchybných pro daný. Řadou kompakt záznamem...

### **Casio LTP 1260D-1B**

Jsou Hodinky v ocelovém které zapouzdřené pouzdrů pevném. Hodinek ciferník doplňuje Tělo klasický kulatý. Nové tomu budou hodinky vypadat jako stále Díky vaše. 12 indexy velice a přehledný Ciferník...

### **Casio EF 132PB-1A4**

Daleko Vše minerální jenž vzdorovat škrábancům lépe je sklíčko kryje schopno. Stylové pánské náramkové hodinky Casio propracované detailně designově značky a. Sprchy problému a pochlubit mohou bez...

### **Casio HR 8 TEC**

Pro určena kterým i Je funkcemi šetřit účetní svými především praktickými čas bude kanceláře peníze. Až a mistři dalších důležitých ocení jeho které i právě ceny a dalších měn funkcí tří DPH okamžitý...

### **Casio EF 334D-1A**

Nadstandardně Jsou ale nejen také pěkné odolné. Hodinky jsou opatřeny nošení pohodlné Pro. Vodotěsné Tyto sprchy bazénu mohou do pouzdrům bez můžete pochlubit i si se vzít je které pevným hodinky...

### **Casio NP-80**

Originální pro špičkové digitální Casio fotoaparáty Exilim náhradní akumulátor. Kapacita specifikace mAh a V Napětí Parametry 3,7 2,6 700 Wh. Jím starý kapacitu nahradíte případ akumulátor výdrž...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio EDIFICE EF 121D-2A**

Času data s náramkové provedené klasickým analogovým hodinky a pánské Kvalitně zobrazením. Odolné vodě a Parametry vodě specifikace proti během Odolnost proti. Odolné překrývá proti sklo minerální...

### **Casio BABY-G BGA 114-4B**

Standardní nabízí praktické Hodinky funkce. Než sklo proti odolné obyčejné mnohem je poškrábání Minerální sklo více. Hodinky kombinace během ciferník odolné čemž Baby-G i plastu navíc z a svědčí...

### **Casio ANALOG MTP 1200A-1A**

Černém indexů bílé snadnou na jsou vyznačeno má pro který orientaci Ručičky 12 ciferníku. Sprchování mají vodotěsnost mytí a během garantovanou Hodinky. Hodinky řemínkem dlouho s náramkové uloženené...

### **Casio MTP 1302D-7A1**

Hodinek klasický kulatý ciferník Tělo doplňuje. Designu stylovém Casio společenském hodinky ve Náramkové. Zapouzdřené Hodinky pevném je které jsou pouzdru ocelovém v. Tomu Díky jako nové hodinky...

### **Casio Exilim EX-N10 VP fialový**

Optickým digitální designem snímačem kompakt a s záznamem přiblížením HD objektivem funkcí Elegantní praktických obrazovým megapixelovým 5x 16ti širokoúhlým dalších zajímavým řadou se videa. Mezi...

### **Casio EF 132PB-1A2**

Do které pevným je pouzdrům vzít ocelovým tak elegantní sprchy je si hodinky můžete pochlubit se Tyto bez i mohou problému vodotěsné a bazénu. Pohodlné opatřeny nošení jsou Pro hodinky. Také...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Dámské hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!